

为贯彻落实全市城乡社区发展治理大会精神,集中展示新区城乡社区发展治理工作成果,表彰在城乡社区发展治理工作中涌现出的先进案例和先进典型,1月8日,由四川天府新区成都管委会基层治理和社事局(新区社治办)主办,党群工作部、文代会、会展局、环保和统筹城乡局、规划建设国土局、城管和市场监管局协办的“我的未来不是梦”——四川天府新区成都直管区城乡社区发展治理“最美”系列评选颁奖晚会,在天府七中音乐厅隆重举行。天府新区13个街道的领导、145个村(社区)的居民代表、26个社会企业代表以及16个城乡治理成员单位参加了此次活动。



情景歌曲《爱,因你永恒》。

未来不是梦 “最美”见证新区发展

四川天府新区成都直管区举行城乡社区发展治理“最美”系列评选颁奖晚会

节目丰富接地气 展现新区成果风貌

“我们是天府新区未来的花朵,五彩画笔描绘天府新的传说,画出兴隆湖上的野鸭子呱呱叫哦,画出彩虹从公园城市国际化新城跨过。画出天府新区未来最美的蓝图……”伴随着天府五小小朋友们表演的歌舞节目《最美的梦》,就此拉开了本次颁奖晚会的序幕。晚会以天府新区小朋友心中最美天府的蜡笔画为主线,贯穿讲述了天府新区的发展变迁,展示了天府新区城乡社区发展治理工作的“最美”先进案例和先进典型。

每一户人家的阳台都是每一个家庭向外展示精神风貌的窗口,节目《最美阳台上快乐的小鸟》以舞蹈形式,展示了最美阳台获奖者曹云华家的花园阳台,以及新区围绕公园城市建设的成果侧影。节目《今夜无眠》则通过小品的方式,讲述了社区党员“舍小家,顾大家”,冲在抢险救灾一线最前沿,挽救人民群众财产的故事,并将街道、社区党员干部在治理工作中的酸甜苦辣展现得淋漓尽致,引发现场街道、社区观众的共鸣,赢得阵阵掌声。最后,随着小演员们在歌声中点亮烛光,最美社区工作者与全体表演者一道登上舞台,共同演唱《爱,因你永恒》,晚会也就此落下帷幕。

据悉,本次晚会的9个节目都经过了精心的创作编排,并得到学校、社区、文化传媒机构和新闻媒体等的大力支持。晚会以歌舞、相声、街舞、现代舞、小品、快板等群众喜闻乐见、形式新颖的原创文艺作品,展现了天府新区在党建引领、社区治理等方面取得的丰硕成果以及市民热情饱满的精神风貌。

评选“最美”标杆 助推公园城市建设

在刚刚过去的2018年,新区人奋进在公园城市建设的征程中,深入研究习近平总书记一系列生态论述和理念,在深刻理解公园城市内涵特征后,天府新



说唱街舞《爱天府》。



现场观众。



舞蹈《最美阳台上快乐的小鸟》。

区确定了“五大举措”推动公园城市建设。目前,天府新区正以道路森林化工程和推进兴隆湖的综合提升两大项目为抓手,迅速开创天府新区公园城市规划建设新局面。

华阳八个项目获奖 “五美社区”建设见成效

据了解,在新区此次“最美”评选活动中,华阳街道与华阳市民共荣获8个“最美”项目。

华阳街道安公社区益家社区物业服务指导中心构建了智慧物业管理平台,设置智能单元门禁采集系统,实现了对房屋性质、人员信息的全掌握,各个小区实现了共享水电气、花草工、环卫工。此外,还因为对潜溪书院的打造以及对社区便民服务的完善,安公

社区被评为新区最美社区空间(华阳街道华新街社区也获得了同一奖项);在华阳街道广华社区曹云华家的阳台上,栽种着多种绿色植物、花卉,他还从全国各地收集造型各异的文化石,不用过多装饰即自成一一道风景线,这些都展示了华阳市民热爱生活的精神风貌。因此,曹云华家的阳台也从多个阳台的PK中脱颖而出,被评为新区最美阳台。

此外,在此次新区“最美”系列评选中,华阳街道还荣获了最美街道与最美院落奖项,华阳街道南山社区获最美社区精神奖项,华阳街道广华社区获最美社区活动奖项,华阳街道华新街社区获最美居民公约奖项,华阳街道的社区工作人员获得最美社区工作者奖项。

今后,华阳街道将继续围绕公园城市建设目标,努力以“市民的生活家园、城市的文化窗口、百姓心中的理想城市”为目标,按照“一街一特色”的工作思路,加强街区创新治理和“五美社区”建设,把街道、社区打造成为市民的美好生活家园。

华西社区报记者 高昊焜 摄影报道



音乐快板《最美公约》。

此外,自全市城乡社区发展治理大会召开以来,在新区党工委、管委会的正确领导下,天府新区上下同心协力,并肩前行,城乡社区发展治理理念深入人心,共建共治共享格局基本形成,实现了“城市有变化,市民有感受,社会有认同”的工作目标。

据了解,此次四川天府新区开展的“最美”系列评选活动,前后历时6个月,共评选出最美社区空间、最美街道、最美绿地、最美院落、最美阳台、最美社区精神、最美社区故事、最美社区活动、最美乡愁等11个“最美”项目。全区共有63个单位及个人,获得了“最美”系列评选的相关奖项。

把好山好水好风光融入城市,把城市建在公园里,把组团嵌在绿地中,切实提升市民的幸福感和获得感,天府新区正在宜居公园城市建设的征程中奋进向前。